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1. Исходные данные для проектирования
	Размер здания в плане
	18,45 х 28,8 м

	Пролет рам
	6,15 м

	Шаг рам
	6,3 м

	Количество этажей 
	6

	Пролет
	7,2 м

	Высота этажей
	7,2 м

	Материал пола
	Наливной пол δ = 20 мм

Армированная цементно-песчаная стяжка δ = 40 мм

Песчаная засыпка δ = 60 мм

	Временная нагрузка на перекрытие
	9,0 кН/м 2

	Кратковременная нагрузка на перекрытие
	3,0 кН/м 2

	Класс арматуры для ненапряженных конструкций
	А 500

	Класс напрягаемой арматуры
	А 600

	Класс бетона для ненапряженных конструкций
	В25

	Класс бетона для преднапряженных конструкций
	В20


Здание компонуется с полным железобетонным каркасом. Основным несущим элементом каркаса является поперечная рама с жесткими узлами. Ригель рамы и колонны прямоугольного сечения с размерами b × h: ригель – 300 × 800 мм: колонны – 400 × 400 или 400 × 600 мм. Привязка колонн к продольным координационным осям: крайних – нулевая; средних – центральная. Привязка стеновых панелей к координационным осям – 20 мм. 

2. Компоновка перекрытия

2.1 Компоновка конструктивной схемы сборного перекрытия

Сетка колонн 6,15х6,3 м. Ригели расположены поперек здания с шагом 6,3 м по осям колонн. На них опираются по концам плиты перекрытия. Так как временная нагрузка больше 8,0 кН/м 2 принимаем ребристые плиты перекрытия.
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Рисунок 1. Схема расположения элементов каркаса

Номинальные размеры плиты 1,2 х 6,3 м.
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[image: image3.wmf]
Рисунок 2. Фактическое и расчетное сечение плиты

h=350 мм, b=200 мм, hf =50 мм, bf =1180 мм, aS =30 мм, h0 =320 мм.

2.1 Компоновка перекрытия в монолитном варианте
Сетка колонн 6,15х6,3 м. Главные балки расположены поперек здания с шагом 6,3 м по осям колонн. Второстепенные балки опираются по концам на главные балки с шагом 2,05 м.

Размер (сечение) главных балок:
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Размер (сечение) второстепенных балок:
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Сплошная монолитная железобетонная плита объединяет по верху главные и второстепенные балки в один диск перекрытия.

Из опыта проектирования толщина плиты:
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Рисунок 3. Схема расположения элементов каркаса в монолитном варианте
3. Расчет предварительно напряженной ребристой плиты без промежуточных ребер

3.1 Компоновка конструктивной схемы сборного перекрытия

Номинальные размеры плиты 1,2 х 6,3 м.
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[image: image11.wmf]
Рисунок 4. Фактическое и расчетное сечение плиты

h=350 мм, b=200 мм, hf =50 мм, bf =1180 мм, aS =30 мм, h0 =320 мм.

3.2 Определение размеров колоны

Принимаем колонну:
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Рисунок 5. Сечение колонны
Высота и ширина сечения колонны: 
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3.3 Сбор нагрузок и определение усилий
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Рисунок 6. Расчетная схема плиты

Таблица 1. Сбор нагрузок на 1 м 2 плиты

	№ п/п
	Наименование
	Нормативная

 кгс/м 2
	
[image: image15.wmf]f
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	Расчетная

 кгс/м 2

	1
	Временная нагрузка
	900
	1.2
	1080

	2
	Конструкция пола:

Наливной пол δ = 20 мм

Армированная цементно-песчаная стяжка δ = 40 мм

Песчаная засыпка δ = 60 мм
	61.2
	1.2
	73.4

	3
	Ребристая плита 1,2 х 6,3 м
	250
	1.1
	275
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1. Усилие от полной расчетной нагрузки:
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2. Усилие от полной нормативной нагрузки:
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3. Усилие от суммарной нормативной длительной нагрузки:
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4. Усилие от нормативной кратковременной нагрузки:
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5. Максимальная поперечная расчетная сила:
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3.4 Выбор материалов

3.4.1 Арматура

Предварительно-напряженная арматура А600, способ натяжения – электротермический на упоры.
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МПа – сопротивление арматуры продольному растяжению для I группы;
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МПа – сопротивление арматуры растяжению для II группы;
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МПа – сопротивление арматуры сжатию для I группы;
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МПа – начальный модуль упругости стали арматуры.

Арматура для каркасов и сеток А400 и В500.

Арматура А400:
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Арматура В500:


[image: image42.wmf]360

=

s

R

МПа, 
[image: image43.wmf]260

=

sw

R

МПа, 
[image: image44.wmf]4

10

17

×

=

s

E

МПа.

Для монтажных петель арматура класса А240:
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3.4.2 Бетон

Бетон класса В20 – тяжелый;
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МПа – сопротивление бетона осевому сжатию для I группы;
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МПа – сопротивление бетона осевому растяжению для I группы;
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МПа – сопротивление бетона осевому растяжению для II группы;
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МПа – сопротивление бетона осевому сжатию для II группы;
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3.5 Определение параметров расчетного сечения
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Рисунок 7. Расчетное сечение плиты
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Если 
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мм, то в расчет вводится полная ширина плиты:
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Граничная высота сжатой зоны бетона 
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 определяется по формуле:
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- характеристика сжатой зоны бетона, 
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- условные напряжения в арматуре растянутой зоны, для А600 
[image: image65.wmf]sp

sp

s

R

s

s

D

-

-

=

400

.

Предварительно принимаем:
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- предельной напряжение в арматуре сжатой зоны, 
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Принимаем отклонение величины предварительного напряжения при электротермическом способе:


[image: image69.wmf]90

6

360

30

360

30

=

+

=

+

=

l

P

МПа

Проверяем выполнение условия:
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Уточним величину предварительного напряжения с учетом коэффициента точности:
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- число стержней напрягаемой арматуры в сечении элемента;
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3.6 Определение площади сечения рабочей преднапряженной арматуры

Определение расчетного случая: 
[image: image78.wmf]PER

M

M

£

, где


[image: image79.wmf](

)

(

)

14

.

227

05

.

0

5

.

0

32

.

0

05

.

0

18

.

1

9

.

0

10

5

.

14

'

5

.

0

'

'

3

0

2

=

×

-

×

×

×

×

×

=

×

-

×

×

×

×

=

f

f

f

B

B

PER

h

h

h

b

R

M

g

кНм


[image: image80.wmf]Þ

£

14

.

227

71

.

52

это первый расчетный случай, значит, нейтральная ось проходит через полку, т.е. сечение рассчитывается как прямоугольное.
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 для арматуры класса А600;
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3.7 Определение геометрических характеристик приведенного сечения
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Рисунок 8. Приведенное сечение плиты
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1. Площадь приведенного сечения:
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2. Статический момент приведенного сечения:
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3. Положение центра тяжести приведенного сечения:
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4. Момент инерции приведенного сечения:
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5. Момент сопротивления приведенного сечения относительно нижней грани:
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6. Момент сопротивления приведенного сечения относительно верхней грани:
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7. Упруго-пластичные моменты сопротивления:
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8. Расстояние от центра тяжести приведенного сечения до ядровых точек:
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3.8 Определение потерь предварительного напряжения

Принимаем натяжение на упоры, способ натяжения – электротермический:
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- коэффициент точности натяжения.

3.8.1 Первые потери

1. От релаксации напряжений стержневой арматуры, при электротермическом способе:
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2. От температурного перепада:
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3. От деформации анкеров:
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4. От трения арматуры:
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5. От деформации стальной формы:
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6. От быстронатекающей ползучести:
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Уточняется передаточная прочность бетона:
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Определяем изгибающий момент в середине пролета от собственного веса плиты:
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Подсчитаем полную сумму потерь:
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Величина предварительного напряжения за вычетом суммарных первых потерь:
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Определяем усилие обжатия с учетом суммарных первых потерь:
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3.8.2 Вторые потери

От релаксации напряжений арматуры:
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8. От усадки бетона:
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9. От ползучести бетона:
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10. От смятия бетона под витками спиральной или кольцевой арматуры:
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11. От деформации обжатия стыков:
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Определяем сумму вторых потерь:
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Подсчитаем величину полных потерь:
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Величина предварительного напряжения с учетом полных потерь:
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Определяем усилие обжатия с учетом полных потерь:
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3.9 Расчет прочности наклонного сечения

Предварительно принимаем:
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 принимаем 150 мм, на стальной части пролета 250 мм.

Количество стержней в сечении элемента n=2.

Усредненный шаг поперечной арматуры:
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Коэффициент, учитывающий влияние хомутов, нормальных к продольной оси элемента:
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.

0

5

.

14

01

.

0

1

1

=

×

-

=

b

j


Проверка бетона на действие поперечной силы по наклонной полосе между наклонными трещинами:
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Прочность бетона обеспечена.

Коэффициент, учитывающий влияние сжатых полок:
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Коэффициент, учитывающий влияние продольной силы от предварительного напряжения:
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При этом: 
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Принимаем: 
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Проверка работы бетона на действие поперечной силы по наклонной полосе:
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Условие выполняется, поперечную арматуру принимаем конструктивно.

Поперечное армирование соответствует действию Q на приопорном участке (1/4 пролета) и принимается А400, 
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см 2 , шаг 150 мм. На остальной части пролета шаг хомутов принимается по п. 5.27 СНиП [1]. В середине пролета шаг не должен превышать 300 мм, принимаем s=250 мм.

3.10 Расчет прочности полки плиты

Нагрузка на полку плиты собирается из постоянной (конструкция пола, масса полки плиты) и временной.

Для расчета условно выделяем полосу шириной 1 м. поэтому нагрузка на 1 м 2 перекрытия является в то же время нагрузкой на 1 п.м. полосы.

[image: image187.png]-




Рисунок 9. Расчет прочности полки плиты
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По методу приведенного равновесия:
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При толщине полки 5 см арматура размещается в растянутой зоне в соответствии со знаком изгибающего момента. Рабочая высота пролетного и опорного сечения полки:
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Площадь арматуры определяется для сечения шириной 100 см и высотой, равной рабочей высоте сечения:
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Принимаем 6 стержней Ø4 мм В500 с 
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Поперечные стержни принимаются конструктивно, min Ø3 мм В500 с шагом S=200 мм.

3.11 Проверка прочности плиты в стадии монтажа
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Рисунок 10. Расчетная схема плиты
Поднимают плиту при монтаже при помощи монтажных петель, установленных в продольных ребрах на расстоянии 0.8 м от торцов.

Расчетная схема – однопролетная двухконсольная балка с равномерно распределенной нагрузкой от собственной массы плиты: 
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Необходимо проверить прочность плиты в местах расположения петель. Опасным является опорное сечение с изгибающим моментом:
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- расстояние от торца плиты до оси строповочной плиты (длина консоли);
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Моменты от силы обжатия для предварительно-напряженной плиты определяются относительно центра тяжести растянутой арматуры:
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- площадь сечения напрягаемой арматуры
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Расчетный момент в опорном сечении:
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Расчетное сечение – тавр с полкой в растянутой зоне. В расчет принимается прямоугольник с шириной, равной ширине ребра b (приведенное сечение продольных ребер).

Определяется площадь арматуры:
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Подсчитывается площадь сечения арматуры:
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Продольные ребра плиты армируются сталью класса А400: 
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Верхняя продольная арматура класса А400 каркаса КР-3: 2 Ø12 мм с 
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При подъеме плиты вся ее масса может оказаться переданной на три петли. Тогда усилие на одну петлю:
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3 – число загруженных петель.
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Рисунок 11. Монтажная петля МП-1
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Монтажные петли выполняются из гладких арматурных стержней класса А240, расположенных на расстоянии 80 см от концов панели. Принимаем 1 стержень 8 мм с 
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3.12 Расчет ребристой плиты по второй группе предельных состояний

3.12.1 Расчет по образованию трещин, нормальных к продольной оси элемента

3-я категория трещиностойкости с 
[image: image231.wmf]1

=

f

g


Проверяется условие: 
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- момент внешних сил, для изгибаемых элементов;
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- момент, воспринимаемый нормальным сечением элемента при образовании трещин.
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 в растянутой зоне трещины не образуются.

3.12.2 Расчет по деформациям

При расчете плиты по деформациям определяется величина прогиба, ограниченная эстетическими требованиями. При этом расчет выполняется только на действие постоянной и длительно действующей нагрузки с коэффициентом надежности по нагрузке 
[image: image241.wmf]1

=

f

g

.

Прогиб определяется по величине полной кривизны 1/r (п. 4.30 [1]):


[image: image242.wmf]4

3

2

1

1

1

1

1

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

r

r

r

r

r

, где


[image: image243.wmf]1

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

r

- кривизна от непродолжительного действия всей нагрузки;
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- кривизна от непродолжительного действия постоянных и длительных нагрузок;
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, т.к. величина прогиба ограничивается эстетическими требованиями;
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- кривизна от продолжительного действия постоянных и длительных нагрузок;
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- кривизна, обусловленная выгибом элемента.

Определяется кривизна от продолжительного действия постоянных и длительных нагрузок (п. 4.27 [1]):
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- относительная высота сжатой зоны бетона (п. 4.28 [1]):
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где:
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- плечо внутренней пары сил:
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Рассчитывается коэффициент, характеризующий неравномерность деформации растянутой арматуры на участке между трещинами (п. 4.29 [1]):
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При этом:
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Определяется кривизна, обусловленная выгибом элемента вследствие усадки и ползучести бетона от усилий предварительного обжатия (формула 158 п. 4.25 [1]):
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- сумма потерь предварительного напряжения арматуры от усадки и ползучести бетона на уровне центра тяжести растянутой продольной арматуры:
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Напряжение обжатия бетона на уровне крайнего сжатого волокна сечения:
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Прогиб в середине пролета:
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- проверка выполняется.

4. Проектирование монолитной плиты перекрытия
4.1 Сбор нагрузок

Таблица 2. Сбор нагрузок на перекрытие
	№ п/п
	Наименование
	Норм

 кгс/м 2
	
[image: image290.wmf]f
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	Расчет

 кгс/м 2

	1
	Временная нагрузка
	900
	1.2
	1080

	2
	Конструкция пола:
Наливной пол δ = 20 мм

Армированная цементно-песчаная стяжка δ = 40 мм

Песчаная засыпка δ = 60 мм
	61.2
	1.2
	73.4

	3
	Монолитная железобетонная плита t=0.07 м, p=2400 кг/м 3
	168
	1.1
	184.8
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4.2 Выбор расчетной схемы и построение эпюр М и Q
Поперек второстепенных балок условно вырезаем полоску шириной 1 м и считаем как многопролетную балку с размерами b=100 см и h=7 см. Промежуточными опорами являются второстепенные балки с шагом 2,05 м.
[image: image294.png]500 500
[ & w
~+
f=l
N 25 R
20 1 25 c3 =4 R )
390 [.250 1700 1850 bo
2050 190 100 2050





Рисунок 12. Схема плиты

Расчетная схема плиты – многопролетная неразрезная балка с шарнирным опиранием на опорах, загружаемая равномерно распределенной нагрузкой.
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Рисунок 13. Расчетная схема плиты и эпюра М
4.3 Расчет требуемого сечения арматуры

Определим значения максимальных моментов при раздельном армировании.
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кгс*м – максимальный пролетный момент в первом и последнем пролетах.
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кгс*м – максимальный опорный момент в первом и последнем пролетах.
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кгс*м – максимальный пролетный т опорный момент в средних пролетах.

В сетках рабочей арматурой является короткая. Длинную же принимаем конструктивно диаметром 3 мм с максимально допустимым шагом 25 см. Для расчетов принимается:

Бетон В25 Rb = 148 кгс/см 2
Rbt = 7.5 кгс/м 2
Арматура А500 Rs =4450 кгс/см 2
Шаг расчетных стержней принимаем 5,10,15,20 см

b=100 см

h=7 см

а=1.5 см

h0 =h-a=5.5 см

Рассчитываем сетчатую пролетную и опорную арматуру. Сечение арматуры назначается в зависимости от изгибающего момента, действующего на данном участке плиты.

4.4 Сетка С-1

Арматурная сетка С-1 рассчитывается на действие пролетного момента М1ПР = 251.72 кгс*м = 25172 кгс*см.

Порядок расчета: 
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Примем стержни Ø=5 В500 с шагом 100, 
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Рисунок 15. Сетка С-1

4.5 Сетка С-2

Арматурная сетка С-2 рассчитывается на действие опорного момента:
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Примем стержни Ø=5 В500 с шагом 10, 
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Рисунок 16. Сетка С-2

4.6 Сетка С-3
Арматурная сетка С-3 рассчитывается на действие пролетного момента:
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Примем стержни Ø=4 В500 с шагом 10, 
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Рисунок 17. Сетка С-3
4.7 Сетка С-4

Арматурная сетка С-4 рассчитывается на действие опорного момента:
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Примем стержни Ø=4 В500 с шагом 10, 
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Рисунок 18. Сетка С-4
5. Расчет прочности монолитной второстепенной балки
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Рисунок 19. Схема разреза второстепенной балки
Бетон класса В25

Rb =148 кгс/см 2
Арматура класса А500
RS =4450 кгс/см 2
Плита q=1068.2 кгс/м 2
Сбор нагрузок на балку:
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Погонную нагрузку на балку получают умножением расчетной нагрузки, приходящейся на 1 м2 плиты, на грузовую ширину равную шагу второстепенных балок В=2 м.
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Таблица 3. Значения коэффициентов 
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	5л
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	-0.0715
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	-0.033
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	-0.009
	-0.027
	-0.0625

	+
	0
	0.065
	0.09
	0.075
	0.018
	0
	0
	0.018
	0.058
	0.058
	0.018
	0


Таблица 4. Ординаты изгибающих моментов
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5.1 Расчет арматуры второстепенной балки

По максимальным значениям пролетных моментов находим максимальную площадь нижней рабочей арматуры в балках. Пролетная арматура в балках 2 ряда и 2 каркаса внизу, т.е. 4 стержня. Верхняя арматура устанавливается конструктивно для образования каркаса Ø10А500.
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кгс*м – максимальный момент в первом пролете.
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кгс*м – максимальный момент во втором пролете.
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Для первого пролета:
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Принимаем 4 стержня Ø16 А500, 
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.

8

=

S

A

см 2. Все сечение арматуры по длине балки не требуется, поэтому целесообразно укоротить два верхних стержня. Рассчитываем момент, приходящийся на два нижних стержня:


[image: image346.wmf]2Ø162Ø1602Ø16

4.020.755374450421120.1

S

MAhR

h

=×××=×××=

кгс*см

[image: image347.wmf]4Ø164Ø164Ø16

8.040.75533.54450762569

S

MAhR

h

=×××=×××=

кгс*см

Для второго пролета:
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Принимаем 4 стержня Ø12 А500, 
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см 2. Все сечение арматуры по длине балки не требуется, поэтому целесообразно укоротить два верхних стержня. Рассчитываем момент, приходящийся на два нижних стержня:
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Армирование надопорных сечений второстепенных балок осуществляется двумя сварными сетками со сдвижкой их относительно друг друга, чтобы изменение площади сечения арматуры соответствовало изменению ординат эпюры моментов в приопорных участках. Расчетная ширина сеток вдоль главных балок принимается равной шагу второстепенных балок – 2000 мм.
Первая опора:
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Изгибающий момент на опоре, воспринимаемый двумя стержнями Ø10 А500 длиной 
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Остальную часть изгибающего момента необходимо передать на две одинаковые сетки С-5, укладываемые одна на другую со смещением. Находим момент, передаваемый сетке:
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Короткая арматура в сетке С-5 располагается с шагом 150 мм, используем арматуру Ø4 В500.
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Необходимо рассчитать ширину сетки. Для этого строим эпюру арматуры для зоны отрицательных моментов. 
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 откладываем в отрицательной зоне, откладываемая линия и точки дают нам ширину сетки.

Конструктивная арматура Ø3 В500 с шагом 250 мм. Длина сетки равна суммарной длине одного ряда главных балок, т.е. ширине здания 18000 мм.

Момент, воспринимаемый сеткой:
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Определим фактический момент, который могут воспринимать стержни и сетка С-5:
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Обозначаем сетку согласно ГОСТ:

Сетка 
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Вторая опора:
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Изгибающий момент на опоре, воспринимаемый двумя стержнями Ø10 А500 длиной 
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Остальную часть изгибающего момента необходимо передать на две одинаковые сетки С-6, укладываемые одна на другую со смещением. Находим момент, передаваемый сетке:
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Короткая арматура в сетке располагается с шагом 150 мм, используем арматуру Ø5 В500.
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Необходимо рассчитать ширину сетки. Для этого строим эпюру арматуры для зоны отрицательных моментов. 
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 откладываем в отрицательной зоне, откладываемая линия и точки дают нам ширину сетки.

Конструктивная арматура Ø3 В500 с шагом 250 мм. Длина сетки равна суммарной длине одного ряда главных балок, т.е. ширине здания 18000 мм.

Момент, воспринимаемый сеткой:
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Определим фактический момент, который могут воспринимать стержни и сетка С-5:
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Обозначаем сетку согласно ГОСТ:

Сетка 
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5.2 Расчет прочности наклонных сечений балки

Расчетом прочности наклонных сечений проверяется достаточность принятых размеров поперечного сечения балки и поперечной арматуры вертикальных плоских каркасов. Диаметром поперечной арматуры задаемся исходя из условий свариваемости стержней продольной и поперечной арматуры.

Расчет наклонных сечений производится на действие поперечной силы и изгибающего момента. Расчет на действие изгибающего момента не производится, если обеспечено сцепление бетона и продольной арматуры, обеспечена надежная анкеровка, удовлетворяются условия запусков за теоретические точки обрыва. Максимальное значение поперечной силы находится в приопорных участках l/4, поэтому учащенная постановка хомутов или вертикальной арматуры требуется только в приопорных участках, а в середине шаг хомутов в два раза реже. Условия постановки хомутов конструктивные – в приопорных участках шаг хомутов должен быть 
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мм. Диаметр хомутов назначается из условия свариваемости с горизонтальными стержнями.
Усилие, которое может воспринять бетон В15 в наклонном сечении:
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Шаг хомутов в приопорных участках принимаем 15 см, предполагая, что трещина в приопорной зоне образуется под углом 45 °, тогда ее проекция на горизонтальную поверхность будет равна высоте балки, т.е. 400 мм, а следовательно в зону трещины попадет 6 хомутов.
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Определяем максимальные значения поперечных сил на опорах:

- у грани опоры на стене:
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- у грани первой промежуточной опоры слева:
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- у грани первой промежуточной опоры справа и у граней остальных промежуточных опор:
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Общая поперечная сила равна:
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Выбираем арматуру Ø10 А240 с 
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.

0

=

S

A

см 2
Список используемой литературы

1. СП 20.13330.2011 «Нагрузки и воздействия».
2. СНиП 52-01-2003. Бетонные и железобетонные конструкции без предварительного напряжения арматуры. М.: ФГУП ЦПП, 2005.
3. СП 52-101-2003. Бетонные и железобетонные конструкции без предварительного напряжения арматуры. М.: ФГУП ЦПП, 2005.

4. СП 52-102-2004. Предварительно напряженные железобетонные конструкции. М.: ФГУП ЦПП, 2005.

5. Пособие по проектированию бетонных и железобетонных конструкций из тяжелого бетона без предварительного напряжения арматуры (к СП 52-101-2003). М.: ФГУП ЦПП, 2005.

6. Руководство по проектированию каменных и армокаменных конструкций. Нормы проектирования. – М.: Стройиздат, 1974. – 187 с.

7. Байков В.Н., Сигалов Э.Е. Железобетонные конструкции: Общий курс: Учеб. для вузов. – 5-е изд., перераб. и доп. – М.: Стройиздат,1991 – 767 с.: ил.
8. Проектирование конструкций железобетонных многоэтажных зданий [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В.А. Филиппов ; ТГУ ; Архитектурно-строит. ин-т ; каф. «Городское стр-во и хоз-во». – Тольятти : ТГУ, 2015. – 140 с. : ил. – Библиогр.: с. 129–130. – Прил.: с. 131–140.
4

_1479209987.unknown

_1479541436.unknown

_1479552755.unknown

_1479555981.unknown

_1614939392.unknown

_1614960378.unknown

_1616516449.unknown

_1616516836.unknown

_1616517163.unknown

_1616517267.unknown

_1616517281.unknown

_1616517319.unknown

_1616517183.unknown

_1616516852.unknown

_1616516893.unknown

_1616516905.unknown

_1616516857.unknown

_1616516841.unknown

_1616516731.unknown

_1616516769.unknown

_1616516821.unknown

_1616516827.unknown

_1616516781.unknown

_1616516741.unknown

_1616516701.unknown

_1616516713.unknown

_1616516690.unknown

_1616515668.unknown

_1616515924.unknown

_1616516429.unknown

_1616516439.unknown

_1616515931.unknown

_1616516414.unknown

_1616515910.unknown

_1616515531.unknown

_1616515646.unknown

_1614965019.unknown

_1616515330.unknown

_1614965018.unknown

_1614965016.unknown

_1614960310.unknown

_1614960323.unknown

_1614960329.unknown

_1614960317.unknown

_1614960291.unknown

_1614960303.unknown

_1614942423.unknown

_1479556605.unknown

_1479556993.unknown

_1484653732.unknown

_1485151235.unknown

_1485155191.unknown

_1485152434.unknown

_1484656551.unknown

_1485151125.unknown

_1484657375.unknown

_1484656470.unknown

_1484569817.unknown

_1484569873.unknown

_1484568866.unknown

_1484569798.unknown

_1479556820.unknown

_1479556945.unknown

_1479556979.unknown

_1479556904.unknown

_1479556677.unknown

_1479556736.unknown

_1479556641.unknown

_1479556242.unknown

_1479556454.unknown

_1479556535.unknown

_1479556308.unknown

_1479556185.unknown

_1479556217.unknown

_1479556138.unknown

_1479555376.unknown

_1479555554.unknown

_1479555711.unknown

_1479555880.unknown

_1479555639.unknown

_1479555446.unknown

_1479555504.unknown

_1479555385.unknown

_1479553007.unknown

_1479554203.unknown

_1479555043.unknown

_1479555223.unknown

_1479555022.unknown

_1479553039.unknown

_1479552912.unknown

_1479552982.unknown

_1479552828.unknown

_1479550302.unknown

_1479551424.unknown

_1479551696.unknown

_1479551734.unknown

_1479551773.unknown

_1479551719.unknown

_1479551654.unknown

_1479551676.unknown

_1479551509.unknown

_1479551282.unknown

_1479551354.unknown

_1479551390.unknown

_1479551317.unknown

_1479550344.unknown

_1479551221.unknown

_1479550321.unknown

_1479549755.unknown

_1479550053.unknown

_1479550159.unknown

_1479550222.unknown

_1479550098.unknown

_1479549947.unknown

_1479550023.unknown

_1479549914.unknown

_1479548996.unknown

_1479549558.unknown

_1479549605.unknown

_1479549516.unknown

_1479548906.unknown

_1479548972.unknown

_1479541458.unknown

_1479211991.unknown

_1479215283.unknown

_1479539737.unknown

_1479540126.unknown

_1479541278.unknown

_1479541393.unknown

_1479541235.unknown

_1479539921.unknown

_1479540033.unknown

_1479539839.unknown

_1479215506.unknown

_1479215604.unknown

_1479215618.unknown

_1479215556.unknown

_1479215460.unknown

_1479215486.unknown

_1479215322.unknown

_1479212683.unknown

_1479214733.unknown

_1479215169.unknown

_1479215218.unknown

_1479214771.unknown

_1479214319.unknown

_1479214443.unknown

_1479214301.unknown

_1479212522.unknown

_1479212563.unknown

_1479212628.unknown

_1479212547.unknown

_1479212390.unknown

_1479212421.unknown

_1479212353.unknown

_1479211111.unknown

_1479211527.unknown

_1479211725.unknown

_1479211792.unknown

_1479211852.unknown

_1479211756.unknown

_1479211591.unknown

_1479211683.unknown

_1479211548.unknown

_1479211222.unknown

_1479211332.unknown

_1479211414.unknown

_1479211273.unknown

_1479211178.unknown

_1479211211.unknown

_1479211149.unknown

_1479210455.unknown

_1479210856.unknown

_1479210986.unknown

_1479211045.unknown

_1479210913.unknown

_1479210493.unknown

_1479210558.unknown

_1479210226.unknown

_1479210387.unknown

_1479210407.unknown

_1479210434.unknown

_1479210356.unknown

_1479210085.unknown

_1479210162.unknown

_1479210065.unknown

_1479131364.unknown

_1479204192.unknown

_1479207056.unknown

_1479207381.unknown

_1479209766.unknown

_1479209878.unknown

_1479209907.unknown

_1479209783.unknown

_1479209681.unknown

_1479209719.unknown

_1479209630.unknown

_1479207151.unknown

_1479207225.unknown

_1479207299.unknown

_1479207174.unknown

_1479207110.unknown

_1479207130.unknown

_1479207066.unknown

_1479206516.unknown

_1479206781.unknown

_1479206818.unknown

_1479206841.unknown

_1479206794.unknown

_1479206641.unknown

_1479206730.unknown

_1479206572.unknown

_1479206177.unknown

_1479206371.unknown

_1479206390.unknown

_1479206327.unknown

_1479204349.unknown

_1479204375.unknown

_1479204238.unknown

_1479188476.unknown

_1479188958.unknown

_1479189710.unknown

_1479189758.unknown

_1479189772.unknown

_1479189731.unknown

_1479189596.unknown

_1479189678.unknown

_1479189026.unknown

_1479188649.unknown

_1479188737.unknown

_1479188780.unknown

_1479188691.unknown

_1479188533.unknown

_1479188562.unknown

_1479188502.unknown

_1479187129.unknown

_1479187854.unknown

_1479187944.unknown

_1479188391.unknown

_1479187904.unknown

_1479187810.unknown

_1479187827.unknown

_1479187303.unknown

_1479186662.unknown

_1479186855.unknown

_1479187089.unknown

_1479186805.unknown

_1479186473.unknown

_1479186544.unknown

_1479131549.unknown

_1479125999.unknown

_1479128482.unknown

_1479129090.unknown

_1479130082.unknown

_1479131281.unknown

_1479131347.unknown

_1479130109.unknown

_1479129721.unknown

_1479129810.unknown

_1479129167.unknown

_1479128687.unknown

_1479128906.unknown

_1479128931.unknown

_1479128724.unknown

_1479128611.unknown

_1479128650.unknown

_1479128527.unknown

_1479126333.unknown

_1479126801.unknown

_1479127991.unknown

_1479128451.unknown

_1479127950.unknown

_1479126562.unknown

_1479126768.unknown

_1479126380.unknown

_1479126147.unknown

_1479126248.unknown

_1479126279.unknown

_1479126182.unknown

_1479126094.unknown

_1479126119.unknown

_1479126036.unknown

_1478954334.unknown

_1479125380.unknown

_1479125531.unknown

_1479125727.unknown

_1479125818.unknown

_1479125867.unknown

_1479125773.unknown

_1479125655.unknown

_1479125692.unknown

_1479125545.unknown

_1479125458.unknown

_1479125486.unknown

_1479125517.unknown

_1479125472.unknown

_1479125419.unknown

_1479125432.unknown

_1479125399.unknown

_1479124348.unknown

_1479125213.unknown

_1479125290.unknown

_1479125365.unknown

_1479125256.unknown

_1479124550.unknown

_1479125188.unknown

_1479124466.unknown

_1479107871.unknown

_1479110185.doc


Lо











q












_1479124279.unknown

_1479124332.unknown

_1479121434.unknown

_1479108006.unknown

_1479108081.unknown

_1479108189.unknown

_1479108046.unknown

_1479107934.unknown

_1478954525.unknown

_1479107780.unknown

_1479107807.unknown

_1479107703.unknown

_1479107753.unknown

_1478954432.unknown

_1478954516.unknown

_1478954359.unknown

_1478939663.unknown

_1478948087.unknown

_1478953362.unknown

_1478953449.unknown

_1478950984.unknown

_1478951026.unknown

_1478950425.unknown

_1478940473.unknown

_1478944820.unknown

_1478948064.unknown

_1478940530.unknown

_1478940372.unknown

_1478940436.unknown

_1478939851.unknown

_1478686090.unknown

_1478932677.unknown

_1478932775.unknown

_1478932813.unknown

_1478932711.unknown

_1478932514.unknown

_1478932569.unknown

_1478932216.unknown

_1478931900.unknown

_1478931936.unknown

_1478931853.unknown

_1478667032.unknown

_1478681284.unknown

_1478681322.unknown

_1478667721.unknown

_1476877130.unknown

_1476877206.unknown

_1476876824.unknown

